CIUDAD DE DUNDEE
AVISO DE ELECCIONES
De conformidad con el Capítulo 100.021 de los Estatutos de Florida, por la presente se notifica que se llevarán a cabo elecciones municipales para la ciudad de Dundee en las condiciones que se especifican a continuación.

ELECCIONES MUNICIPALES 2025
Para Comisionado Municipal, Silla No. 2 y Silla No. 4, por un período de cuatro (4) años.
FECHA DE LAS ELECCIONES: Martes 1 de abril de 2025

CALIFICACIÓN DE CANDIDATOS
Los candidatos deben ser electores calificados y residentes de la ciudad de Dundee, Florida, antes de calificar. El período de calificación comienza el lunes 10 de febrero de 2025 a las 12:00 del mediodía y finaliza el viernes 14 de febrero de 2025 a las 12:00 del mediodía. Los documentos de calificación deben presentarse en la Oficina del Secretario Municipal, Ayuntamiento de Dundee, 202 East Main Street, Dundee, FL, durante el período de calificación.
12:00 MEDIODÍA DEL LUNES 10 DE FEBRERO DE 2025
a
12:00 MEDIODÍA, VIERNES 14 DE FEBRERO DE 2025
Los candidatos que deseen presentar formularios de elegibilidad deberán presentar la documentación necesaria, que incluye un mínimo de quince (15) peticiones firmadas por electores locales. Los candidatos deberán designar un tesorero de campaña y designar un depositario de campaña, así como establecer una cuenta de campaña, que se denominará “Cuenta de campaña de (nombre del candidato)” antes de calificar para la elección. Después de la presentación de las peticiones requeridas y la verificación de las firmas en las peticiones, los candidatos deberán firmar una “Carta de aceptación” de su candidatura a más tardar el 25 de febrero de 2025.

El pago de una tasa de evaluación electoral equivalente al uno (1) por ciento del salario anual del puesto solicitado (Comisionado: $48.00) según lo exige la Sección 99.093 (1) de los Estatutos de Florida se debe realizar durante el período de calificación. 

LUGAR DE VOTACIÓN
Distrito 416
El lugar de votación para el Precinto 416 es el Centro Comunitario de Dundee, 603 Lake Marie Blvd., Dundee, FL 33838. El precinto abrirá a las 7:00 a. m. y cerrará a las 7:00 p. m. el día de la elección.

FECHA LÍMITE PARA EL REGISTRO DE VOTANTES
CIERRE DE LIBROS DE REGISTRO – 3 DE MARZO DE 2025 (F.S. 97.055)
Para ser elegible para votar en las elecciones municipales, debe residir dentro de los límites municipales de la ciudad de Dundee y estar registrado para votar con el Supervisor de Elecciones del Condado de Polk.

BOLETOS DE VOTACIÓN POR CORREO
Para solicitar una boleta de votación por correo, comuníquese con el Supervisor de Elecciones del Condado de Polk al 863-534-5888 o visite polkelections.com. La fecha límite para solicitar el envío de una boleta de votación por correo es a más tardar a las 5:00 p. m. del día 11 anterior a la elección.

Para obtener información adicional sobre las elecciones, comuníquese con la Oficina del Secretario Municipal ubicada en el Ayuntamiento de Dundee, 202 East Main Street, Dundee, FL 33830. Teléfono: 863-438-8330, ext. 258, antes del 7 de febrero de 2025, para programar una cita para revisar los requisitos de calificación. El horario de atención es de lunes a viernes, de 8:00 a. m. a 5:00 p. m.

BY: Erica Anderson, CMC
Town Clerk, Town of Dundee, Polk County, Florida

