TOWN OF DUNDEE
NOTICE OF POLLING LOCATION CHANGES

This notice is provided to you in accordance with Section 101.71 Florida Statutes.
Your polling place may have changed for the Town of Dundee Municipal Election on Tuesday, April 2, 2024. The polling place will be open from 7:00 a.m. to 7:00 p.m. The polling place for the 2024 Municipal Election is hereby designated as:
All precincts will vote at the Town of Dundee Community Center, 603 Lake Marie Drive, Dundee, FL 33838
For additional information regarding voting precincts or election records, please contact Trevor Douthat, Town Clerk, located at Town Hall, 202 East Main Street, Dundee, FL 33838 or by phone at 863-438-8339. Office hours are Monday through Friday, 8:00am to 5:00pm.
PUEBLO DE DUNDEE
AVISO SOBRE CAMBIO DEL CENTRO DE VOTACIÓN

De conformidad con la Sección 101.71 de los Estatutos del Estado de la Florida, se proporciona el siguiente aviso.
Es posible que su centro de votación haya cambiado para la Elección Municipal del Pueblo de Dundee, para el puesto o asiento de los parlamentarios que se llevará a cabo el martes 2 de abril de 2024; el centro de votación permanecerá abierto desde las 7:00 de la mañana hasta las 7:00 de la noche.  El centro de votación designado para la Elección Municipal del 2022 es el siguiente:
Todos los distritos electorales votarán en el Centro Comunitario del Pueblo de Dundee, en 603 Lake Marie Drive, Dundee, FL 33838.
Para obtener información adicional sobre los distritos o los registros electorales, debe comunicarse con Trevor Douthat, secretaria Municipal, ubicada en Town Hall, 202 East Main Street, Dundee, FL 33838 o por teléfono al 863-438-8339. Las horas de oficina son de lunes a viernes, desde las 8:00 de la mañana hasta las 5:00 de la tarde.

